欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

市气象台发布大风蓝色预警和降温预报

最强阵风七级 明天最低温-7℃

本报泰安3月8日讯(记者 路伟) 泰安市气象台3月8 日10时10分发布大风蓝色预警

信号和降温预报,受较强冷空 气影响,泰安将迎来大风降温 天气,预计从8日夜间开始,冷 空气开始发威。此次降温幅度 为8-10℃,最低气温出现在10 日,为-7℃左右。

8日,泰城上空雾蒙蒙一 片,气温也明显降低,不少市民 出行穿上了厚厚的冬装。"昨天 还艳阳高照,今天一下子就变 天了。"不少市民对突变的天气

8日上午,泰安空气质量一 直在中度污染以上,从上午11点 开始,空气质量指数有所下降, 达到轻度污染的程度。下午5点 30分,记者从省环保厅官方网站 上看到,泰安七个空气质量监测 点中,有5个为轻度污染,厚丰公 司监测点显示为良,人口学校监 测点则为重度污染。

8日上午10点10分,泰安市 气象台发布大风蓝色预警信号 和降温预报,受较强冷空气影 响,预计8日夜间转北风4-5级 阵风7级,9日傍晚前后减弱到3 级左右,同时,气温将明显下 降,降温幅度8-10℃,10日早晨 的最低气温-7℃左右。大家不 要着急收起冬装,应对随时可 能到来的冷空气。

未来三天具体天气预报 为,8日夜间到9日,多云转晴, 北风4-5级阵风7级,9日傍晚 前后减弱到3级左右,最低气温 1℃左右。10日,晴到少云,北风 3-4级,最低气温-7℃左右。11 日,晴间多云,北风转南风3级 左右,最低气温-3℃左右。

高跷队进村舞起来 旧县爬桥节真热闹



▼不少村 民赶来看爬桥 节就为图个平 本报记 安。 薛瑞 摄

▼高跷队 是爬桥节最大 本报 亮点。 记者 薛瑞

本报泰安3月8日讯(记 薛瑞) 6日上午,每年 一度的旧县爬桥节在旧县 大桥热闹开场,喜气洋洋的 高跷队带领村民走过旧县

大桥,祈福新一年风调雨 顺、平平安安。在旧县村,每 年正月十六都会举办爬桥, 已有近四百年历史。 6日一大早,邱家店镇 旧县村开始热闹起来。不到 8点,村民、出售各种小吃和 玩具的商贩开始往旧县大

桥北侧聚集。10点左右,前 旧县村的高跷队到达旧县 大桥,敲锣打鼓、甩着红帕 子,带领村民走过跨越大汶 河、连接泰山和徂徕山的旧 县大桥,从桥北走到桥南, 再从桥南走回桥北。高跷队 里打扮成"猴哥"、"八戒"的 演员还"抢"了村民手里的 小吃。走完这一遭,就代表 新一年将过得风调雨顺、平

村民张微微说,十里八 乡都在盼着这一天,好放下 手里的农活出来凑凑热闹, 而且总觉得爬桥节结束了, 年才算过完了。"在大桥上 走一趟,新的一年就能平安 幸福。"村委会副主任孙英 豪介绍,爬桥节是从清康熙 年间流传下来的习俗,古村 里人为了祈求风调雨顺、消 灾祛难办起了爬桥节,一直

伴随着爬桥节,旧县民 俗文化庙会也拉开帷幕,村 民聚在一起听大戏、品美 食、拉家常、玩游戏,成为当 地习俗。爬完桥后,东平县 青年梆子剧团为村民奉上 精彩戏曲演出。在村东头的 戏台子上,锣鼓声一响,《墙 头记》、《回龙传》等经典剧 目轮番上演,为乡亲们奉献 一场免费戏曲大餐。



市快递物流园一期项目 计划六月份建成启用

本报泰安3月8日讯(记者

陈新) 6日上午,泰安市快递物 流园项目在岱岳区签约。该项目 位于岱岳区青春创业园,一期投 资3亿元,占地107亩,计划6月份 建成并部分投入使用。建成后将 引进全市的快递企业入园发展, 形成规模效应。

6日上午,泰安市快递物 流园项目在岱岳区区政大楼举 办签约仪式。泰安市快递物流 园项目共分为两期。其中一期 由山东泰安茂源物流有限公司 投资3亿元建设,项目占地107 亩,目前已完成供地、科研和 环评报告等,待各项手续审批 后将开工建设,计划6月份建 成并部分投入使用。同时,一 期项目招商工作正在进行,项 目二期拓展区计划占地1500 亩,位于创业园晶华路以西、

九女山路两侧区域,目前项目 用地正在等待城市规划调编。

据悉,快递物流园为广大快 递公司提供仓储、办公和电子商 务等业务,项目建成后将把散布 在全市的快递企业引进园区集 聚发展,形成规模效应,使快递 物流企业获得良好的发展环境。 "等它建成后,我们再也不用担心快递爆仓了。"泰安一家快递 公司经理说,泰安市快递物流园 为我们搭建好更好的电子商务 平台,可以促进快递公司更好经 营。他们公司已经初步达成进驻

岱岳区泰山青春创业园工 作人员介绍,该项目对促进快递 产业发展、扩大劳动就业、增加 财政收入都具有重要意义。也将 给青春创业园发展,产业转型升 级带来机遇。

泰山区足球协会揭牌 下月承办全区足球赛

本报泰安3月8日讯(记者 通讯员 鲍德心) 7日, 泰山区足球运动协会揭牌仪式 在东关村举行。协会由泰山区足 球爱好者和支持足球事业的人 们组成,协会成立后,将开展裁 判员培训等活动,4月将承办泰 山区第五届全民健身运动会足 球比赛

据了解,泰山区足球运动协 会成立后,将组织协调区域内足

球比赛和培训,代表泰山区参加 正式比赛和活动,现在已经规划 了泰山区全民健身足球赛、泰山 足球联赛、足球趣味比赛等多项 活动。未来,还要组建泰山区自己 的足球队伍,并发展校园足球。

泰山区足球运动协会执行 秘书长安壮介绍,协会将组织协 调区域内的足球比赛和培训,让 更多足球爱好者通过比赛,以球 会友,发展全民健身运动。

封禅大典实景演出 3月27日起复演

本报泰安3月8日讯(记者 薛瑞) 8日,记者从泰山封

禅大典了解到,《中华泰山·封 禅大典》大型山水实景演出 2015演出季将于3月27日,在 泰山天烛峰封禅天地剧场盛大

据了解,今年演出时间将继 续沿用2014年度演出时间,仍分 为两个时间段,具体时间为:五 月一日之前,十月一日之后每晚 7点30分进行演出;五月一日至

十月一日之间每晚8点进行演 出;并计划在重大节假日及七、 八月份的周末(周五、周六)每日 演出两场,具体演出时间以景区 提前通知为准。

此外封禅大典项目为感谢 泰安市辖区市民支持,在2015年 度封禅大典演出季,继续推出惠 民政策。泰安市市民凭本人身份 证购票,可享受"惠民票"的福利 政策,惠民票价分为30元、50元 及80元三种。

万达即将开业,繁华生活将至

随着万达广场主体工程的 竣工,万达广场4#/6#/8#/D/E 区的交房入伙,以及3月12日泰 安万达广场全球招商大会的隆 重启幕,万达广场将要呈现的 繁华生活距离泰城人们越来越 近;城市中心已成,物业升值幅 度不容小觑,万达再次成为众 多置业及投资者当前热门的咨 询对象。

大商业8月开业 引领泰城 时尚生活

泰安万达广场,21万方恢弘 体量国际商业中心,将于8月璀 璨开业,星巴克、万达IMAX等 2000余个战略合作品牌将进驻, 融汇购物、商务、餐饮、休闲、娱 乐、住宿等多功能体验,引领泰 城一站式繁华生活新标准。泰安

万达广场全球招商大会全球启 幕,1000多国际国内一线品牌 ZARA、Levis、哈根达斯、LEE、H &M等品牌云集,集聚效应确保 购物中心8月满铺开业,为泰城 人民打造一站式时尚消费圈,共 启泰城繁华新篇章。

万达精装SOHO,尽享万达 b 场大繁华

万达精装SOHO,钻石全能 公寓,尊享万达广场完美配套, 集合购物中心、城市商业街、 SOHO办公、五星酒店于一体,一 站式繁华中心,聚合国际前沿规 划,稀缺财富引擎,毗邻大型购 物中心,倚靠顶峰稀缺华宅,购 物方便,上下班更方便,繁荣盛 筵24小时永不落幕。万达SOHO, 只为缤纷绚丽尽收眼底。

万达SOHO,铺开我的时尚 生活

住在泰安万达广场精装 SOHO公寓,3分钟尽享一站式 成熟生活体验,早上6点半,推 开窗户,远望泰山的雄伟壮观, 享有居高临下,一览众山小的 独有感触。7点,万达广场健身 房,半小时的晨练给你一个健 康的身体,也让你拥有一天的 好心情。7点半,在KFC、真功夫 或者大快活港式餐饮,来一份 肯德基早餐、一杯豆浆,就让你 精神饱满的开始一天的工作。8 点,前往百米外的万达甲级写 字楼开启一天的工作。下午,约

客户到比邻的五星级酒店洽谈

业务,泰城唯一超五星级万达

嘉华酒店,专属商务洽谈场所、

中西特色餐厅、精致舒适客房, 给客人舒适随心的安排,助您 商务一臂之力。结束一天的工 作,到春雨书吧或者到SASA做 个美容,亦或约三五好友到 IMXA影城感受震撼神秘画面, 回到家,俯瞰窗外,尽揽城市繁 华夜景。全能SOHO公寓,坐拥 全城繁华,尽享一生荣耀,拥有 一套万达精装SOHO公寓,就是 拥有整座万达广场。

泰安万达IMAX影城 代言 人招募活动全城启慕

泰安万达IMAX影城代言人 招募活动全城启幕,无论男女老 幼,只要热爱电影都可参加,十 强选手将获丰厚现金奖励并参 与微电影拍摄。获选代言人将有 机会获得泰安万达全年IMAX观 影体验票。入围初赛的前50名选 手,均可获赠精美礼品。

报名时间:3.10-3.19

报名条件:携带个人照片、 自拍视频。

报名地点及方式:泰安万达 营销中心、泰安市广播电视台、 微信、泰安房地产网等网络报名 平台。

万达精装SOHO公寓即将隆 重登场 新的一轮抢购热潮即 将来临,敬请期待!

万达·克拉公寓,商业中心 之上,人潮钱潮涌动,繁华生活 触手可及;物业价值更是急速增 值,泰城绝无仅有。40-60平米精 装奢华公寓,宜商宜居,泰城最 佳投资利器,抢在开业前购买, 享多倍财富收益。全城认筹中。